

## РЕКОМЕНДАЦІЇ щодо заповнення Заявки на отримання грантової підтримки

Заявка для участі в спільному конкурсному відборі проєктів з виконання наукових досліджень (розробок) “Спільні українсько-швейцарські проєкти з виконання наукових досліджень: Конкурс проєктів 2023” подається в електронному форматі науковим керівником проєкту шляхом заповнення форми Заявки на отримання грантової підтримки, наведеної в умовах конкурсу на офіційному веб-сайті Фонду <https://nrfu.org.ua/> шляхом внесення необхідної інформації та завантаження документів до Автоматизованої системи «Конкурс проєктів НФДУ» (далі – АС «Конкурс проєктів НФДУ»).

Документи, які подаються учасником конкурсу разом із Заявкою на отримання грантової підтримки (до АС «Конкурс проєктів НФДУ»):

1. План дослідження англійською мовою (має відповідати структурі, зазначеній в умовах Конкурсу, та є ідентичним до плану дослідження, який подається швейцарською стороною через *myNSF*).

2. Резюме українських авторів спільного проєкту ([українською](#) та [англійською](#) мовами).

3. Загальний список всіх авторів спільного проєкту (українською та англійською мовами).

4. Згода керівника організації/установи (заявника) на виконання проєкту ([українською](#) та [англійською](#) мовами) із підтвердженням того, що проєкт не містить інформації, яка становить державну таємницю, та того, що всі автори проєкту перебувають в Україні.

5. Довідка з місця роботи наукового керівника про те, що він/вона працює за основним місцем роботи з навантаженням не менше 75% на відповідній посаді в установі (закладі вищої освіти або науково-дослідній установі державної форми власності), від якої подається заявка (українською мовою).

6. Довідки з місця роботи інших авторів проєкту про те, що він/вона працює за основним місцем роботи з навантаженням не менше 75% на відповідній посаді в закладі вищої освіти або науково-дослідній установі, від якої подається заявка (українською мовою). У разі залучення аспіранта/докторанта – довідка з місця навчання, яка підтверджує, що він/вона навчається на денній формі або за дуальною формою (українською мовою). Усі документи, зазначені в п.6, формуються в один PDF-файл.

7. Керівник організації/установи, від якої подається заявка, повинен підписати заявку, підтвердивши таким чином, що учасник Конкурсу відповідає вимогам пункту 5 Критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб'єктам господарювання на проведення наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність (українською мовою) за [формою](#)).

8. Календарний план (англійською мовою) за [формою](#).

### УВАГА!

1. Документи, які заповнюються за рекомендованим Фондом зразком, мають бути завантажені на Ваш комп'ютер, збережені, заповнені та переведені у формат PDF

(зберегти як PDF-файл). Кожен документ за переліком вище має бути збережений та завантажений до АС «Конкурс проєктів НФДУ» окремим PDF-файлом з назвою відповідно до назви шаблону документу. Скановані довідки з основного місця роботи авторів проєкту (окрім наукового керівника) об'єднуються в один PDF-файл із додаванням довідки з місця навчання аспіранта/докторанта (у разі залучення).

Загальний обсяг одного документу, який завантажується до АС «Конкурс проєктів НФДУ», не може перевищувати 10 Мб.

2. Розділ Заявки на отримання грантової підтримки «ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ(І) ПАРТНЕРА(ІВ) ПРОЄКТУ» НЕ ЗАПОВНЮЄТЬСЯ.

3. Розділ Заявки на отримання грантової підтримки «ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБСЯГИ ФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТУ» заповнюється лише для обсягів фінансування української частини проєкту. Усі обсяги фінансування зазначаються в швейцарських франках.

4. Розділ Заявки на отримання грантової підтримки «ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ» в розрізі характеру досліджень та виду грантової підтримки задається в АС «Конкурс проєктів НФДУ» автоматично.

5. Розділ Заявки на отримання грантової підтримки «ОПИС ПРОЄКТУ» в частині рубрики «Основні завдання проєкту» заповнюється лише для завдань, передбачених для української частини проєкту.

Для подання Заявки на отримання грантової підтримки науковий керівник та виконавці проєкту мають пройти процедуру попередньої реєстрації в АС «Конкурс проєктів НФДУ» (<https://grants.nrfu.org.ua>). Реєстрація вважається завершеною після заповнення всіх без виключення наведених в анкеті полів.

Детальний опис та пояснення особливостей реєстрації в АС «Конкурс проєктів НФДУ» наведені в Керівництві з реєстрації (<https://nrfu.org.ua/we-invite-experts-to-cooperate/registration-guide/>).

Верифікація особи, яка подає Заявку на отримання грантової підтримки, здійснюється під час реєстрації шляхом використання кваліфікованого електронного підпису (КЕП).

Науковий керівник може залучити до виконання проєкту лише тих вчених, які завершили верифікацію профілю та надали свою згоду на участь у виконанні проєкту.

Надсилання Заявки на отримання грантової підтримки можливе лише після її повного заповнення та підписання науковим керівником проєкту з використанням КЕП.

**ВАЖЛИВО:** Рекомендується надіслати заповнену Заявку на отримання грантової підтримки не пізніше 48 годин до завершення терміну прийняття Заявки. Це убезпечить вас від технічних помилок при подачі Заявки на отримання грантової підтримки для участі в Конкурсі.

Детальний опис та пояснення особливостей заповнення Заявки на отримання грантової підтримки та подання проєкту на конкурс наведені в Керівництві з реєстрації (<https://nrfu.org.ua/announced-competitions/registration-guide/>).